

登封市召开生态廊道建设推进观摩会

3月9日下午,登封市组织召开重点工作推进观摩会,郑福林、乔耸、杨昆峰、董焕德、孟永瑞等四大班子领导在S237、S316、郑登快速通道沿线查看了生态廊道建设情况后,召开重点工作推进会,各乡(镇)区、街道、住建局、廊道办等单位分别汇报了生态廊道建设进展情况及下步打算。登封市领导刘万峰对全市生态廊道建设情况进行了点评。会议由登封市委书记郑福林主持。

会上,登封市市长乔耸对各乡(镇)区、街道的生态廊道建设工作给予了充分肯定。乔耸强调,全市上下要以3月10日郑州市观摩为契机,大干30天,掀起全市植树造林高潮。要

加快进度,争取3月底前“大头落地”;要确保质量,尤其是通往镇区、城区等重要路段,不能出现偷工减料现象。要安排好义务植树活动,配齐人力、工具、树苗,形成植树造林高潮。同时,对已经种植好的路段,要加强后期管护,保证树木成活率。

就全市生态廊道建设工作,郑福林强调,全市上下要认真抓落实,从今天开始,全市绿化工作要进入冲刺状态。一是要把握进度,抢抓时间、倒排工期、加快推进。二是要把握标准,结合登封山区特点,因地制宜、顺势而为、依山就势、适地适树,打造“处处是景点,全域是景区”的特色,达到“进入登封就进入森林”的效果。

最后,郑福林传达了3月7日省委常委、郑州市委书记吴天君莅临登封调研时的讲话精神,并就如何抓好落实进行了安排部署。郑福林强调,一要拉高坐标、提高站位,全市上下要把思想统一到吴天君书记调研登封时的讲话精神上来。二要明确责任、担当使命,全市党员领导干部要珍惜岗位,按照郑州市提出的“好干部”标准,履职尽责,加快推进新三年行动计划,切实把新三年行动计划落到实处。三要分秒必争、拼尽全力、穷尽办法,统筹谋划、突出重点、抓出特色,切实抓好落实吴天君书记调研的十项重点工作和全年的各项工作。

记者 袁建龙

■登封快递

嵩山地质博物馆 当选全国优秀科普教育基地

近日,嵩山地质博物馆从363家全国科普教育基地中脱颖而出,再次入选全国优秀科普教育基地。2003年,嵩山地质博物馆建成开馆,集收藏、展览、科研及科普等功能于一体,肩负普及嵩山地质知识、传承嵩山地质文化的社会职责。2013年以来,嵩山地质博物馆坚持开门办科普,横向联合以集聚优质科普资源,纵向推进以深化科普成效,得到社会各界广泛好评。

登封播报 刘俊苗

登封市大冶镇 推进党务政务村务公开工作

近日,登封市大冶镇多举措推进党务政务村务公开工作,明确各村书记为第一责任人,通过建立健全党务公开领导机制、工作机制、监督机制、责任机制、考评机制和奖惩机制,强化落实,确保党务工作规范化、制度化、长效化;坚持把开展党务、政务、村务公开的内容明确到位。

对事关群众切身利益又急需办理的热难点问题、重大村务的处理情况及时进行公开,接受党员、群众的监督。该镇党委把推进该项工作作为保证农村稳定、促进经济社会发展的重要举措来抓,建立健全各项制度,进一步完善民主决策、民主管理、民主监督的各项措施规定。

登封播报 苏爱云

登封市嵩阳办 做好节后用工安全教育培训

节日刚过,登封市嵩阳办就该办的安全工作推出多项举措,认真制定年度安全生产监管执法计划,明确责任分工,细化工作任务,重点检查复工企业安全生产责任制制定和落实情况。

针对节后大量新务工人员进入生产经营单位、多不熟悉安全生产法律法规、安全意识淡薄的情况,积极督促各生产经营单位加强对全体员工特别是节后新招、调岗职工的安全教育和培训,提高职工的安全意识和自我防范意识。

登封播报 刘少利

送表矿区 强化网格化管理

近日,登封市送表矿区科学总结网格化管理经验,积极探索工作方法,按照“条块融合,长期对口,捆绑负责,严格奖惩”的思路,强化网格化管理,制定详细具体的学习计划;每周二、五、六组织网格长进村入户排查矛盾和问题,加强与市直各职能部门的沟通,增强联合执法解决能力,并对到岗和信息上报情况进行通报。

通过面对面座谈,查看并分析问题发现率和职能部门下沉人员问题处置率,确保问题得到解决。对信访重点人员实行五包责任制,督促二、三级网格长走进重点人员家中,听取意见,切实为他们办实事、办好事。

登封播报 孙亚奇

登封政府采购实施电子化竞价

节省人财物、简化办事程序的同时,也确保供应商的公平竞争

登封市从2013年开始推行网上竞价采购模式,截至目前,共有13个采购单位通过网上竞价方式采购计算机、打印机等办公设备,共采购17个批次,实际采购金额97.77万元,比采购预算金额148.45万元节约资金50.68万元。2015年,首例网上竞价采购30台联想电脑,预算金额13.50万元,经过网上竞价后,实际采购金额12.21万元,节约资金1.29万元。登封政府采购通过推行网上竞价采购模

式,既节省了人力、物力和财力,又简化了办事程序、节约采购成本,提高了采购效率。

据悉,网上竞价采购是倡导节约型政府的新型采购模式。它以“登封市政府采购网”为平台,在协议采购的基础上进行二次竞价。实际操作中系统将会按照“满足采购参数需求,低价自动成交原则”来确定成交供应商。整个竞价过程由系统自动按编辑程序操作记录,实现采购过程完全隔绝,供

应商只知道采购需求等相关内容,无法获取采购人和其他供应商的任何信息;而采购人也无法获取有哪些供应商参与竞价,整个竞价过程由网络平台自动保密完成,直到报价截止时间后系统确认成交,自动将各方的报价与成交结果完全公开。此时各方才知道详细的竞价过程记录,规范有序,在确保各方有效“隔离”的同时,也确保了供应商的公平竞争。

登封播报 刘俊苗

河南省高评委、登封市检察院

联合举办三八节“女德母教”讲座



3月8日,由河南省嵩山风景名胜区管理委员会、登封市检察院联合主办的庆三八妇女节“女德母教”幸福人生讲座举行。

讲座围绕中国优秀传统文化女德教育等内容,特邀中国国学文化院女子研究院副院长、河南国学社教委主席、国家二级心理咨询师和二级婚姻家庭咨询师施柳贞老师进行主讲。施柳贞从不同角度讲解了女性在家庭中扮演的角色及与丈夫、子女、公婆等的相处之道,让在场女性受益匪浅,收获颇多。

登封播报 刘俊苗 通讯员 王喜娜

义务植树,让美丽乡村更美丽

春光明媚日,正是植树时。3月10日上午,登封市少林街道党工委常务副书记何延木,办事处主任周莉来到玄天庙村“禅心居”,同机关干部、青年志愿者一起参加植树活动,成为美丽乡村一道亮丽的风景。

当天上午,禅心居植树点红旗飘

飘,一派热火朝天的劳动场面。何延木、周莉一到现场就拿起铁锹投入到劳动中来。禅心居陆海龙院长难以掩饰愉悦的心情,和大家一同植树。“树坑尺寸要够标准,回填土要踩实,才能有效提高树木的成活率。”在一个树坑旁,何延木一边挥锹填土,一边和身边

工作人员探讨植树心得,现场气氛异常活跃。

回头看机关干部劳动成果,500多棵树木栽得整整齐齐,横成排、竖成行,放眼望去,杏树、梨树等果树迎风挺立、摇曳生姿,为禅心居再添新绿。

登封播报 胡建邦

登封市网格化管理让中原更出彩

日前,记者获悉:中共郑州市委、郑州市人民政府对2014年度“先进个人先进单位”表彰的决定,其中登封市排第三,嵩阳办等四个乡镇(办)上榜。

元宵节期间,记者实地采访登封,一探登封市双节期间“网格化”管理新机制究竟怎样实施。随后,记者来到登封市迎仙广场,广场上人山人海,热闹非凡,

市民正在观看舞狮表演,笑声、欢呼声、祥和的乐曲声不绝于耳。还有网格汇演,当天来了23名网格长,全盘负责汇演秩序安全——丰富市民文化生活。

据了解,春节黄金周7天时间里,登封景区接待游客20万人,同比增长32.9%,门票收入1156万元,与去年同比增长58.4%。所有景区游客均出现

井喷式激增,这些数字后面,肯定还有“网格长”。

据了解嵩阳书院、嵩岳寺塔和启母阙作为嵩山历史建筑群的重要组成部分,申报了世界文化遗产,其所具有的研究价值和旅游观光价值,符合郑州市委“招大引强,为郑州经济提质增效”的战略设想。 记者 袁建龙